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Tisztelt Polgármester Úri

Tartós távollétem előtt az áprilisi közgyűlésen nyilvánosan megígérte a Szent Gellért utcai
buszmegálló rendbehozatalát.
Ezen ígéretét a mai napig nem teljesítette. Nem megoldás az, hogy az Önök által "kiutáit"
reklámhasznosító cégre kenik a buszmegálló elkészítését.
Az sem megoldás, hogy adminisztratív eszközökkel, mondvacsinált felmérésekkel (amelyekkel az időt
lehet húzni) akadályozza a buszmegállók megépítését és környezetének rendbehozatalát, és teszi
mindezt olyan körülmények között, amikor Fideszes választókörzetekben buszöblöket,
buszmegállókhoz vezető utakat és buszfordulókat hoznak létre más választókörzetek terhére.
Amellett, hogy ezen buszmegállók nem épülnek meg, még balesetveszélyes is, mert az ott lévő fák
állapota bármelyik pillanatban balesetet okozhat, annak ellenére, hogy tavasszal, többszöri
kérésemre, sikerült a fák száraz ágainak levágása közel3m3 mennyiségben.
Kérem Polgármester Urat, hogy miután a Vasi Volán felmérése által és szakmai véleménye okán is
fontos lenne e két fedett buszmegálló megépítése, mielőbb intézkedjen arról, hogya költségvetési
fedezet rendelkezésre álljon e két buszmegálló megépítéséhez az Ön ígéretének megfelelően.
Tájékoztatni szeretném Önt, hogya Vasi Volán felmérése alapján naponta 500-510 ember várja a
különböző buszokat ezen megállókban. A városi átlag 100-120 várakozó / buszmegálló.

Interpellációmat szóban is elő kívánom terjeszteni a közgyűlésen.

Szombathely, 2012. november 23.
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Tisztelt Képviselő Úr!

2012. november 23-án kelt, a Szent Gellért utcai buszmegálló rendbehozatalával
kapcsolatos interpellációjára a Városüzemeltetési Osztály véleményét figyelembe
véve az alábbi tájékoztatást adom:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ESMA Zrt. közötti bírósági
tárgyalás még folyamatban van. Az autóbuszváró pavilonok kialakítása a Zrt.
szerződéses kötelezettsége, mely tartalmazza a Képviselő Úr által kért autóbuszváró
pavilonok telepítését is.
Az ESMA Zrt. szerződéses kötelezettsége nem függ össze az egyéb pénzügyi
kötelezettségeivel.

Amennyiben az ESMA Zrt. mégsem építi meg az autóbuszváró pavilonokat a Szent
Gellért utcában, úgy a 2013. évi költségvetés tervezésekor megvizsgáljuk a
megvalósítás lehetőségét, melyre jóváhagyó közgyűlési döntést követően kerülhet
sor.

Kérem fenti tájékoztatásom szíves elfogadását.
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